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У сучасному світі проведення інтерв’ю є важливою части-
ною отримання даних, оскільки воно дає можливість прискорити 
пошук певної інформації та поглибити свої знання у потрібній 
темі. Воно дає змогу дізнатись те, що важко дістати за допомогою 
інших методів дослідження [1]. Так  ми можемо швидше отрима-
ти більше контексту та деталей, ніж завдяки пошуку в мережі ін-
тернет, анкетуванні чи аналізі наукових праць.  

Інтерв’ю-роздум — це форма творчої співпраці журналіста з 
людиною, яка є найбільш компетентною у певному питанні, це 
розгорнутий коментар до факту, події чи явища [2]. Такий вид ін-
терв’ю через спілкування з ключовими особами та експертами дає 
можливість отримати актуальну інформацію та конкретні  відпо-
віді від людей зі спеціальними знаннями чи досвідом. За допомо-
гою такого шляху інтерв’ювання отримуємо більш детальну і точ-
ну картину про подію, ситуацію чи про особистість. Як наслідок, 
інтерв’ю продовжує залишатися одним із найкращих способів 
отримання інформації в сучасному світі, і неможливо переоцінити 
його значення в різноманітних сферах діяльності, безпосередньо 
у журналістській сфері, адже саме тут цінується інформація, яка 
має сенсаційний або інтригувальний зміст [3]. 

Відповідно до структури тексту інтерв’ю-роздуму, компете-
нтна відома особа дає відповідь на питання журналіста щодо пев-
ної події, ситуації чи явища. Мета цього інтерв’ю – це показати і 
донести думку та бачення інтерв'юйованого, що часто підкріплю-
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ється фактами. Тобто, це інтерв’ю має містити безпосередньо ці-
кавий, інформаційний матеріал, який пов’язаний з актуальною 
для обговорення темою [4]. 

Інтерв'ю-роздум можна проводити у найрізноманітніших 
форматах, але незмінним залишають кілька факторів: зачин, який 
повідомить майбутньому читачу тему, він може мати характер пі-
дзаголовків, текстових врізок, авторського вступу. Основний 
текст, в якому розглядатимуться аспекти теми, висновки або поте-
нційний розвиток подій та, за бажанням аналіз, в якому можна 
звернути увагу на найважливіші ідеї. Головним структурним еле-
ментом, що провокує зацікавлення до інтерв’ю є неординарний 
заголовок [5]. На розробку структури інтерв’ю-роздуму вплива-
ють: мета спілкування, характер теми, аудиторія на яку ви розра-
ховуєте, та ресурси для створення матеріалу.  

Підготовка до інтерв’ю-роздуму включає кілька етапів: ви-
бір теми, попередній збір інформації, розмова з інтерв’юйованим, 
розбір отриманої інформації, виділення найважливішого, монтаж 
фрагментів, оформлення композиції та шліфування [6, 7]. 

Щоб успішно пройти процес підготовки, необхідно дізна-
тись про співрозмовника, включаючи його професійний досвід, 
досягнення, думки та позиції [8]. Складання плану інтерв'ю-
роздуму є важливим першим кроком до успішного та організова-
ного спілкування. Спершу мають бути чітко сформульовані цілі 
співбесіди, а для обговорення мають бути обрані важливі теми та 
проблеми. Важливо заздалегідь сформулювати запитання так, 
щоб вони якомога ближче торкалися аспектів, які потрібно висвіт-
лити. Журналіст має заздалегідь вибрати, які питання поставити 
та їх послідовність. Попередньо відслідкувати тенденції   сучас-
них   медіа щодо  специфіки  оформлення  такого виду інтерв’ю та 
більш детально ознайомитися з інформацією щодо теми майбут-
нього інтерв’ю. 

З’ясувати з скількома особами ви будете проводити інтер-
в’ю. Можливі як індивідуальні, так і групові співбесіди. Мета ін-
дивідуального інтерв’ю – дізнатися про точку зору кожного рес-
пондента, або ж одного співбесідника. У груповому інтерв'ю ін-
терв’ювер прагне з'ясувати загальну точку зору групи на обгово-
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рювану тему [9]. Основною характеристикою жанру інтерв'ю є 
збереження висловлювань респондента, включаючи його унікаль-
ні думки та бачення, адже вкрай важливо, щоб журналіст зміг це 
влучно подати у готовому інтерв'ю [10]. Не можна вважати помил-
кою однакові запитання, які в кожному інтерв’ю ставлять до іншо-
го респондента. Творчі особистості відповідають по-різному, і са-
ме зіставлення їхніх думок викликає інтерес у читача [11]. 

Важливо підготувати співрозмовника до розмови. Хоча під-
хід до співбесіди є життєво важливим, почути відповіді кандида-
тів не менш важливо. Інтерв’ю часто не викликає інтересу, тому 
що журналіст надто зайнятий запитаннями й не звертає уваги на 
відповіді. Часто співрозмовник надає додаткові подробиці, робить 
акценти, використовує певні терміни, щоб викликати інтерес жур-
наліста і дати можливість поставити додаткові запитання. Те, як 
журналіст ставить питання, має вирішальне значення, оскільки в 
більшості випадків люди не відповідатимуть одразу на незручні 
запитання. До цього треба бути готовим. Необхідно починати із 
основного твердження – факту, який не викликає сумнівів, – далі, 
враховуючи  вираження почуттів респондента, запитувати про йо-
го роль.  

Під час інтерв’ю-роздуму важливо мати вміння слухати, вві-
чливо комунікувати та розвивати довірливі стосунки з інтерв’-
юйованим. На відміну від інших форматів інтерв’ю, рефлексивне 
інтерв’ю заглиблюється глибше та більш особисто в життя спів-
розмовника. Завдяки такому інтерв’ю журналіст може отримати 
справжнє розуміння теми та їхній конкретний досвід. Повага до 
думок і досвіду співрозмовника є основою вдалої бесіди, це спри-
яє прозорості та покращує спілкування. Вкрай важливо створити 
доброзичливу та чесну атмосферу, де співбесідник відчуває себе 
невимушено та залучено. Важливо зберігати об’єктивність під час 
інтерв’ю та уважно слухати співрозмовника, демонструючи заці-
кавленість до його точок зору.  

Питання конфіденційності під час проведення інтерв’ю роз-
думу теж є важливим аспектом. Журналіст має отримати дозвіл 
співрозмовника на використання інформації, яку отримає під час 
інтерв’ю. Забезпечення конфіденційності та збереження особистої 
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інформації опитуваного вимагає особливої обережності. Під час 
публікації важливо зберігати об’єктивність і правдивість, утриму-
ватися від викривлень і враховувати контекст розмови. Основни-
ми принципами етики співбесіди є обережність і повага до особи, 
яку опитують.  

Дуже важливо подякувати співрозмовнику за час, який він 
приділив, і передати своє бажання більше співпрацювати чи обмі-
нюватися інформацією наприкінці розмови. До завершення інтер-
в’ю журналіст також можете дізнатися, чи є у інтерв’юйованих 
додаткові запитання чи зауваження, які вони хотіли б висловити. 

Загалом, проводити інтерв’ю-роздум не складно. Це не скла-
дніше, ніж просто вести розмову з кимось, хто зацікавлений. Жур-
налістські та суто психологічні, комунікативні навички міцно пе-
реплетені в підході до інтерв’ю та є ключовим аспектом до успіш-
ної підготовки та проведення інтерв’ю.  

Професійні журналісти витрачають більшу частину свого часу 
на розмови з окремими людьми та узагальнення почутого під час 
проведення інтерв’ю. Таким чином, вони повинні бути вмілими ко-
мунікаторами. Виклики, які стосуються оригінальності та майстерно-
сті журналіста, охоплюють не лише саму композицію тексту, але й 
уміння збирати інформацію та мистецтві спілкування [12]. 

Отже, інтерв’ю-роздум вимагає таких навичок від журналіс-
та: глибокого розуміння теми, активної взаємодії з інтерв’юйова-
ним, здатності уважно слухати його відповіді та проявляв інтерес 
до його думок, встановлення стосунків довіри, які заохочують від-
верту та плідну розмову з самого початку співбесіди та дозволя-
ють співбесіднику почувався невимушено. 
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